Rücksendung im Original bitte an:



Bürgerenergie Bille eG Eichenallee 6 21521 Wohltorf

Beitritts-/Beteiligungserklärung zur Bürgerenergie Bille eG

Name, Vorname		Geburtsdatum	
Straße, Hausnummer	<u></u> PLZ	Ort	
Strabe, Haasiamme.			
E-Mail-Adresse		Telefonnummer	
Bankverbindung (Bank, IBAN)			
beantrage hiermit die Aufna eG	ahme als orden	tliches Mitglied der Bürgerenergie Bille	
beantrage hiermit die Aufnah eG	nme als investie	rendes Mitglied* der Bürgerenergie Bille	
\square bin bereits Mitglied und möc	chte mich mit we	eiteren Geschäftsanteilen beteiligen	
mit Geschäftsanteiler	n (in Worten:)	
	zu je 250,00 Eu	ıro.	

Die Mindestbeteiligung ist ein Geschäftsanteil. Ich verpflichte mich, die nach der Satzung fälligen Einzahlungen hierfür zu leisten. Über den Beitritt und die Höhe der Beteiligung muss der Vorstand beschließen. Sie erhalten hierüber einen Bescheid per E-Mail oder postalisch mit Angabe der fälligen Einzahlung.

Eine Abschrift der Satzung der Bürgerenergie Bille eG ist in ihrer gegenwärtig geltenden Fassung abrufbar unter https://buergerenergie-bille.de/satzung.

Die Satzung sieht in § 5 Abs. 3 eine Kündigungsfrist von zwei Jahren zum Ende eines Geschäftsjahres vor. Die Haftung der Genossenschaftsmitglieder gegenüber Gläubigern der Bürgerenergie Bille eG ist auf die Höhe der gezeichneten Geschäftsanteile beschränkt. Eine darüberhinausgehende Haftung oder eine Nachschusspflicht ist nach der Satzung der Bürgerenergie Bille eG ausgeschlossen.

*Information zu investierenden Mitgliedern: Investierende Mitglieder beteiligen sich nur kapitalmäßig an der Genossenschaft und können keine Leistungen der Genossenschaft erhalten. Für investierende Mitglieder gilt eine Mindesthaltedauer der Geschäftsanteile von 5 Jahren (§ 3a Abs. 4 der Satzung). Investierende Mitglieder haben kein Stimmrecht in der Generalversammlung (§ 26 Abs. 2 der Satzung), profitieren aber von einer höheren Verzinsung der Geschäftsanteile (§ 43 Abs. 2 der Satzung)

Jedes Mitglied hat die Möglichkeit, auf unsere interne Cloud des Anbieters Nextcloud zuzugreifen. Hierüber teilen wir Dokumente und Informationen. Wenn Sie an einem Zugang zu unserer Cloud Interesse haben, benötigen wir Ihre Zustimmung:

. 3. 3	,
- ,	(Name, Vorname, E-Mail-Adresse) für den Zugang dürfen. Diese Einwilligung kann ich jederzeit ohne g für die Zukunft widerrufen.
Informationen zur Datenverarbeitung fine https://buergerenergie-bille.de/datensch	
Ort, Datum	